
 
Malechowo,   02.03.2018 r. 

do Wykonawców 

 

Znak sprawy: GOPS.271.4.EFS.2018   

Dotyczy: Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie 
przetargu nieograniczonego o wartości szacunkowej mniejszej od kwot określonych  
w przepisach wydanych na podstawie art. 11 ust. 8 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku 
prawo zamówień publicznych na dostawę sprzętu komputerowego, urządzenia 
wielofunkcyjnego oraz sprzętu pokrewnego w ramach projektu ,,Dla dobra dzieci- rozwój 
13 placówek wsparcia dziennego w gminie Malechowo” realizowanego w ramach RPO 
Województwa Zachodniopomorskiego współfinansowanego przez Unię Europejską w 
ramach środków Europejskiego Funduszu Społecznego. 

 

Zamawiający na podstawie art. 38 ust. 2 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo 
Zamówień Publicznych informuje, iż wpłynęły zapytania od Wykonawców dotyczące treści 
Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia zwaną dalej ,,SIWZ”. Zamawiający przekazuje 
treść zapytania wraz z odpowiedziami na podstawie art. 38 ust. 1 pkt 3 ustawy – Prawo 
zamówień publicznych. 

 

 

1. Dotyczy specyfikacji sprzętu, Załącznik nr 7 - szczegółowy opis przedmiotu 

zamówienia – punkt 1. Komputer przenośny – laptop – 15 szt., poz. 29. 

 

Zwracamy się do Zamawiającego z zapytaniem, czy Zamawiający dopuści laptopy ważące 

maks. 2,8 kg? 

 

Odpowiedź: Zapytanie zostało uwzględnione, SIWZ  został zmieniony. 

 

2. Dotyczy specyfikacji sprzętu, Załącznik nr 7 - szczegółowy opis przedmiotu 

zamówienia - punkt 3. Ekran do projektora – 14 szt., poz. 6.   

 

Prosimy o doprecyzowanie, jaki właściwie ma być dostarczony ekran projekcyjny, ponieważ 

zapisy: manualny i bezprzewodowy się wykluczają. Ekrany projekcyjne mogą być manualne 

(sterowanie ręczne) bądź elektryczne (sterowane bezprzewodowo). Prosimy o wykreślenie 

jednego z zapisów. 

 

Odpowiedź: Zapytanie zostało uwzględnione, SIWZ  został zmieniony. 

 

3. Dotyczy specyfikacji sprzętu, Załącznik nr 7 - szczegółowy opis przedmiotu 

zamówienia – punkt 4. Tablet – 144 szt., poz. 1 i 9.  

Zwracamy się do Zamawiającego z pytaniem, czy Zamawiający dopuści tablet posiadający 

procesor taktowany częstotliwością min. 1,4 GHz i ważący maksymalnie 510 g? 



 
Odpowiedź: : Zapytanie zostało uwzględnione, SIWZ  został zmieniony. 

 

4. Dotyczy specyfikacji sprzętu, Załącznik nr 7 - szczegółowy opis przedmiotu 

zamówienia – punkt 6. Urządzenie wielofunkcyjne – 1 szt., poz. 3 i 6.  

Zwracamy się do Zamawiającego z pytaniem, czy Zamawiający dopuści urządzenie 

wielofunkcyjne nieposiadające łączności bluetooth oraz posiadające maksymalną 

rozdzielczość wydruku: 1200x600 dpi i maksymalną rozdzielczość kopiowania: 600x600 dpi? 

Odpowiedź: Zapytanie zostało uwzględnione częściowo, SIWZ  został zmieniony. 

 

5. Dotyczy specyfikacji sprzętu, Załącznik nr 7 - szczegółowy opis przedmiotu 

zamówienia – punkt 4. Tablet – 144 szt., poz. 1 i 9.         

Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie tabletów, w których procesor taktowany jest z 

częstotliwością co najmniej 1.4 GHz, a ich waga nie przekracza 505 g? 

Odpowiedź: : Zapytanie zostało uwzględnione, SIWZ  został zmieniony. 

 

6.  Dotyczy specyfikacji sprzętu, Załącznik nr 7 - szczegółowy opis przedmiotu 

zamówienia – punkt  4. Tablet – 144 szt. 

Czy Zamawiający dopuści tablety Lenowo TAB4  10 – 144 szt. 

Odpowiedź: Zamawiający dopuści każdą ofertę spełniającą wymagania określone w SIWZ. 

                                                                               

                                                                                               Zdzisława Kubiak 

Kierownik GOPS w Malechowie  

 

 

 

 

 

 

 

 


